ERRATA.-QUEBEC EVIDENCE.

Page 85, Que. (Montreal).—Witness says: "The average pay of a mechanic is now \$3 per day." This should be \$2.

Page 745.-Moulders and swingers, as they are called, should be holders, etc. Next line same mistake occurs. Looking on the timber should be hooking, etc.

Page 750.-Wincher is winch.

Page 754.-Last line, aft should read raft.

Page 756.—Have it off should be heave it off. Page 757.—Tubs should be tons.

Page 759.-Unloading a vessel should be coaling, etc.

Page 795.-Hon. John Hearne should spell Hearn.

Page 802 .- By the accountant, Mr. Heakes, should be Mr. Heakes' next question.

Page 815.—Bargemen should read batteauman. M. Buchanan, foreman, should be forewoman.

Page 872.—Second last question: do they day, should be, do they pay.

Page 888 .- Answer to last question : trade hero, should be trade here.

Page 916 .--- Kamouraska, in three places, should be Rimouski.

Page 918.—Kamouraska should be *Rimouski*. First question, fourth line, should read loading, and not unloading.

Page 925.—Twelfth line: cents for factory printing should be cents for factum printing.

Page 1019.—Twenty-seventh line: John Thomas (witness) should be John Thoms.

Page 1037.—James McDermott, should be Joseph McDermott. Page 1053.—John Roach should be John Roche.

Page 1139.—Steamer Borealis should be Polaris.